
PROTOCOLO1692/2021-03/03/202112:59

 Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 197/2021

Requer informações acerca de 
planejamento e investimento de 
recapeamento de vias públicas no 
município de Santa Bárbara.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que além do tráfego diário de veículos nas 
ruas e avenidas de nossa cidade que acaba gerando a abertura de 
buracos na malha asfáltica, ocorreram nos últimos meses chuvas com 
grande volume de água, fator que também contribuiu e muito para o 
surgimento de inúmeros buracos nas vias públicas;

CONSIDERANDO ainda que o DAE (Departamento de Água 
e Esgoto) realiza alguns serviços onde se é preciso fazer abertura na 
malha asfáltica e em alguns casos há demora em recapear o local, fator 
que também aumenta o número de buracos;

CONSIDERANDO que tais buracos espalhados pela cidade, 
além de trazer transtornos aos motoristas, devido avarias nos veículos que 
podem vir a ocorrer, também traz riscos de acidentes, devido manobras 
arriscadas de motoristas tentando desviar dos buracos;

CONSIDERANDO que o atual serviço de “tapa buracos” 
realizado pela Prefeitura é de caráter paliativo, ou seja, apenas ameniza o 
problema momentaneamente, onde em alguns casos o buraco logo volta a 
aparecer no mesmo local, assim, sendo necessária execução de serviços 
duradouros que em longo prazo gere maior custo benefício;

CONSIDERANDO que há muito tempo não há um 
recapeamento total por cima da malha asfáltica já existente em nossas 
vias públicas e tal serviço é o ideal para termos um asfalto de qualidade e 
que atenda as necessidades do nosso trânsito;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do 

município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo 
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diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que 

encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Há planejamento da atual Administração para realização de 

recapeamento total das extensões das ruas e avenidas de Santa Bárbara?

2º) Caso positivo o item 1º, informar previsão para ocorrência dos 

serviços e qual será o montante financeiro a ser aplicado, bem como se o valor será 

oriundo do erário municipal, ou se haverá contrapartida de emendas parlamentares ou 

através de parceria público privada?

3º) Caso não haja planejamento ou investimentos para recapeamento 

total das extensões das ruas e avenidas da cidade neste momento, explanar sobre as 

razões administrativas, financeiras, políticas ou legais que impedem o referido 

investimento?

4º) Outras informações que julgarem por necessárias;

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 01 de março de 2021.

ARNALDO ALVES
-Vereador-

Santa Bárbara d’Oeste


